

《忍婚》

图书基本信息

书名：《忍婚》

13位ISBN编号：978754114293X

出版时间：2016-7-1

作者：连谏

页数：412

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《忍婚》

内容概要

婚姻中最大的忍耐是什么？小三？NO，NO，是对方的父母。也可以说，公婆才是最具战斗力的第三者。

每个女人都渴望拥有幸福美满的婚姻，白首不分离的感情。

要经过怎样的修炼，才能从纸婚抵达金婚？

大城市教授之女季苏和凤凰男万家强结婚后，不断因双方家庭的干涉产生矛盾。万加强父母偏心小儿子万家顺，万家强亦偏心自己的弟弟和父母。万家老人在没有经过儿子媳妇同意的情况下，强行住进了季苏和万家强的小家庭，两辈人之间的矛盾不断产生。

在这充满矛盾与误会的婚姻里，季苏慢慢明白，婚姻，既不能一味忍让，也不能随意放弃，经营婚姻，需要智慧。

《忍婚》

作者简介

连谏，本名连淑香，山东高密人，现居青岛，职业码字人，高产作家。

中国婚恋情爱小说作家，

报刊、图书、影视界抢手的三栖明星作家。

其作品流通率极高，被读者戏称为“有爱情的地方，就有连谏”。

著有《门第》《家有遗产》《你是我最疼爱的人》《请对我撒谎》《凉爱》《魅妆》《迷香》等十余部畅销小说，《门第》电视剧已热播并获广泛好评，《请对我撒谎》改编电视剧，《别对爱撒谎》开播在即，《忍婚》电视剧正在改编中。

《忍婚》

书籍目录

第一章 亲戚既不像她想象的那么简单，亲情也不像她以为的那么醇美浓郁。

第二章 季苏摸出手机一看屏幕上显示的是老家俩字，心里就打上鼓了。

第三章 大哭一场，哭尽这些年来的委屈和心酸。

第四章 有些亲戚，就像蚊子叮起来的一个包。

第五章 这世上有一种最难以言说的感动就是，你不说我也明白。

第六章 好好的，您立什么遗嘱啊？

第七章 亲人就是我们来这个世界的时候，上帝送给我们随身携带的礼物。

第八章 兄弟姐妹一旦成立自己的小家庭，马上就会有隔阂。

第九章 生儿育女是人类犯了一个沾沾自喜的天大错误。

第十章 好像在这世界上再也没有比婆婆更可恶的人类了。

第十一章 对单身女人来说，最好的忠心莫过于求婚。

第十二章 普天下的女人，在爱情上都是虚荣的。

第十三章 有梦的日子才有盼头不是？

第十四章 虚荣劲儿过去后，日子还得脚踏实地地过。

第十五章 万家强就像那个等着头顶上的另一只靴子落地的人一样，提心吊胆地等着季苏爆发。

第十六章 孩子仁义不和你计较，你还把自己当孩子一辈子还不完的债了？

第十七章 自己家的血亲，但凡有点办法就不能见死不救。

第十八章 这些日子，她一直在温习一门叫接受失败的功课。

第十九章 心安即故乡，眼下做的，都是让心灵安宁的事。

第二十章 以后不能说离婚这俩字，除非你想用离婚惩罚我。

第二十一章 在这个瞬间，他做不到不恨她。

第二十二章 和这些粗鄙的乡巴佬斗，就像绅士和流氓决斗，如果绅士一直保持风度，肯定一败涂地

。第二十三章 人生是会断片的，某些时候，谎言是把断片粘连起来的黏合剂。

第二十四章 女人为爱自虐，不过是想引起对方的注意，进而心疼。

尾声

《忍婚》

精彩短评

- 1、都说婚姻不是俩人的结合而是两个家庭的结合，所以已婚生活就会出现各种相关和不相关的人对你指手画脚，特别是城乡结合这种婚姻模式，各种差异和矛盾太多了，想把日子过好过顺当挺难的。爱情是婚姻的基础，但仅有爱是不够的。过日子需要智慧，生活需要经营。平淡似乎才是婚姻生活的本质
- 2、连谏的书差不多都是写小人物的.而且直逼人性最深处的善与恶.一直都很喜欢她的文字.早期的残忍到现在的温暖.不知道是什么在改变着她.她是那种看透也说透的作家.只不过.现在的她.会给人物以圆满了.

《忍婚》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com